

陳茵媺與陳豪

感情建基信任

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳茵媺(見圖)昨晚擔任手錶品牌活動嘉賓，她表示手錶既實用又保值，將來要是賺到錢，也會考慮買對情侶錶，與男友陳豪一人一隻齊齊戴在手。

談及無綫小生黃宗澤、林峯及吳卓羲不約而同與內地女星傳出緋聞，陳豪都經常要到內地工作，會否也擔心他定力不夠？陳茵媺指同事之間的事她不便去談論，不過兩個人一起，最重要是做到互相信任。但若是男友到內地工作時，會否要求他定時報到？她帶笑說：「這個不需要啦，平時般傾電話足夠了，都是一句『信任好重要』，不好讓對方感到無形壓力！」但若是女星做主動也很難去防範？陳茵媺表示不懂回答這些假設性問題，仍是互信最重要，她跟陳豪目前感情好穩定，相處得好開心。問有否想到結婚的問題？她笑了笑說：「一切順其自然啦！」

蔡卓妍 情迷奧運選手



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 蔡卓妍(阿Sa)與詩雅(見圖)昨晚欣賞最新秋冬時裝表演，以一身秋冬裝現身的阿Sa，坦言衣服設計關係要穿很多件衣服，足足整理了半小時之多，令她在炎熱天氣下熱到不想說話。阿Sa透露剛推出的廣東大碟銷量不錯，雖未知實際數字，但在粉絲微博上見她的廣東碟排名甚高，在華語銷量榜中也有好成績。

提到師姐容祖兒在台灣發售的國語碟銷量不及梁詠琪，阿Sa說：「我沒留意祖兒的是否差過梁詠琪，但真的好幾年出國語碟都沒有去台灣宣傳，我們Twins出碟也沒去。」阿Sa解釋因發行問題未能到台灣宣傳，但今年起與台灣公司再合作，希望能回復以往勤到台灣做宣傳的日子。倫敦奧運正舉行，阿Sa與其他女士一樣，發現今屆有不少靚仔選手。笑問她與奧運選手是否比男友陳偉霆更吸引，阿Sa笑道：「哈哈，我不答呀。」陳偉霆自稱又長又幼？她說：「隻腳呀嘛。我有看報紙，笑死我。」

楊思琦 爆愛女有運動細胞



香港文匯報訊 楊思琦(圖右)去年誕下女兒，並與前中國跳水隊成員吳帥分手，之後已收拾心情努力工作，她昨日出席八月星辰活動，笑言今年已34歲，已不像年輕時要花巧過生日，加上今年有囍因一起過，故到時會和家人家人食飯慶祝，生日願望則是身體健康，賺多點錢，問她可有心理準備接受新戀情？她笑言未有，現在要照顧女兒，無時間想其他事。思琦又透露有留意今年的奧運，更希望中國跳水隊能得到所有金牌，問到囍因可有運動細胞？她笑說：「應該有，她的腳好粗好多肉，好似摩打腳。(她鍾意游泳?) 抱她時候她會不停動，好鍾意jump jump。(鍾意跳水?) 她鍾意stand up and sit down。」

另外，陳庭欣(圖左)表示今年25歲生日，希望儲夠錢買樓，她指父親年尾退休後要搬出警察宿舍，父親叫她至少負責50萬元首期一起買樓，但她連一半都沒有，她說：「希望能夠拍劇增加知名度，就可以賺多點錢。(找個金龜婿就行?) 就算找到也不會一拍即合，都是先靠自己。」

鄭融 無意拉攏薛凱琪過檔



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 歌手鄭融(見圖)、泳兒、許廷鏗與連詩雅等人昨日參與商台「903 ALL STAR運動會」，與眾DJ分成兩隊作賽。鄭融表示曾參加過短跑比賽，笑言身材矮小也有爆發力，運動最重要是熱身充足。提到好友薛凱琪傳被簽約8年的唱片公司逼走，鄭融表示她們之間很少討論工作，連感情事也少提，她說：「我們都會講日常生活的無聊事，其他事很少講，相信她大個女會識處理。」問到會否拉攏好友到自己公司？鄭融稱所屬公司不錯，但未有拉攏對方的念頭，並指在圈中離離合合很常見，離開一間公司並不是大件事。

連詩雅重臨求學時期常到的運動場，希望再相約舊同學到母校探望老師。問到會否相約學生時期的舊男友，她說：「讀書時都有一、兩個，但我們都是傾電話傳紙仔，現在與他們仍是朋友，但我會約同班女同學返舊校。」

華仔坐着輪椅，與殘奧運動員合照。



蒙着眼的華仔投球時發生不少蝦碌事。

華仔蹲身為選手簽名。



華仔拿着毛巾讓何軍權咬着，作其起步施力點。

蒙眼落場比賽體會深

華仔赴京打氣 為殘奧運動員

香港文匯報訊 (記者 凡文) 一向熱衷體育運動的劉德華日前獲中國殘奧委員會授予「2012年倫敦殘奧會中國體育代表團愛心大使」，華仔亦將赴本屆在倫敦開幕的夏季殘奧會。日前他更特地飛往北京到殘奧中心，探望正集訓中的殘奧運動員，為他們出征倫敦前打氣。

會那麼痛，真的印象很深刻。」這次的到來，教練再讓華仔分別跟男、女兩隊做一些體驗。這些失去視力的球員，靠着在球裡面裝着的鈴鐺聲音，以聽力分辨方向來進行接球、投球。華仔戴上完全無法透視的護目鏡，和球員們進行投球的互動體驗，豈料華仔因投球不夠力度，所發的聲音無法讓球員分辨出來而接不到華仔的球，讓球進門，華仔笑說：「你們是故意讓我的吧……」更有一次華仔將球誤擊向在旁邊的工作人員身上，惹起全場發笑。

權在此屆倫敦奧運上也能有好成績。華仔最後到籃球館、田徑館，分別探望輪椅籃球隊及田徑跳跑組。華仔也體驗了一下坐輪椅投球的動作，但怎麼投就是投不進去，華仔感嘆這絕不是易事：「手一做投球動作輪椅就會動，這些球員是怎麼投進的，真的需要下很多苦心訓練啊！」

獲授「愛心大使」 9月睇殘奧

華仔每到不同的訓練地，都受到選手們的熱烈簇擁。雖然炎熱的天氣讓眾人都汗水淋漓，但殘奧運動員滿足而爽朗的笑容讓華仔感到特別的開心，暑意全消。這趟採訪結束後，華仔坦言每次看他們就覺得在他們身上學習到很多。

十多年來一直致力關心殘疾人、殘奧運動員的華仔，每當哪裡舉行殘奧賽事，他都自費飛到當地支持。而中國殘奧委員會也在華仔採訪當天，向他授予「2012年倫敦殘奧會中國體育代表團愛心大使」，華仔望能以自己的力量讓更多人關注殘疾人、支持殘奧賽事，為全世界殘疾運動員加油。他透露，自己9月初將再赴倫敦支持第14屆殘奧運動會外，也將出席香港殘奧會所舉辦的活動。

再探何軍權 試當輔助員

接着華仔再到游泳館，泳隊裡面有一個讓華仔很熟悉也感動不已的無臂選手何軍權。他曾在04年雅典奧運奪4金，故有「無臂蛙王」之美譽。08年華仔也曾特地到水立方看何軍權比賽，當時何軍權雖只拿下銀牌，但他的努力亦讓華仔動容。當日華仔抵達時，何軍權正在練習，待何軍權上岸後，華仔一見到他便說：「我又來了。」無臂的何軍權比賽時需有輔助員在開始時拿着毛巾，讓何軍權用嘴咬着，作為比賽鳴槍起步的施力點。華仔當日就嘗試充當何軍權的輔助員，拿着毛巾讓何軍權咬着奮力而出。華仔祝福何軍

華仔當日一到北京殘奧中心，讓在場的運動員相當興奮。當他第一站到了田徑場看望「競速輪椅隊」時，運動員正專注着訓練，一看到華仔到來便一擁而上，爭相要求與華仔合照、擺簽名，更有選手表示：「要穿着華仔簽名的衣服在倫敦上場比賽。」而當教練透露「競速輪椅隊」在08年北京殘奧會拿到了10面金牌時，華仔驚嘆不已，希望他們今年再接再厲，有好的表現。

下一站華仔來到「盲人門球場」，原來華仔是重臨舊地，更回憶道：「4年前我來時有體驗了一下這項目，當時被一個女隊員的球打到，沒想到



《聽風者》昨日在港舉行記招，偉仔、周迅借兩導演亮相。

周迅擬拍笑片鬆一鬆 偉仔被爆家中亂放獎項

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 由麥兆輝、莊文強執導，梁朝偉與周迅演出的電影《聽風者》昨日舉行記者會，兩位主角都互讚對方因有對方演出才答應拍攝。

梁朝偉與周迅繼《大魔術師》後再度合作，周迅直言知道由偉仔演出，兩位導演拍攝後，劇本也沒看就答應演出。她稱偉仔與《大魔術師》時有很大的變化，當時的偉仔不愛說話和慢熱，現在就表現俏皮和搞笑。周迅有份演出的《畫皮2》，被指與同片的趙薇鬧不和，二人從沒同場為電影宣傳，周迅解釋道：「沒有不和，沒有鬧意見。《畫皮2》自開拍以來一直被炒作新聞，每次出來都會被問及，其實是沒有發生的事情。」至於為何沒與趙薇同場，周迅稱因各有各忙，大家也想不到票房好會有慶功宴。

周迅稱自《龍門飛甲》、《畫皮2》及《聽風者》後自覺甚為疲累，需要一段時間休息，偉仔也建議她可拍笑片輕鬆一下。問周迅自覺有沒有搞笑細胞？她說：「可以培養出來，每個人都有幽默地方，只是未發掘出來。」此外，周迅早前控告書商獲賠34萬元人民幣，她透露會全數捐給聯合國公益短片作經費之用。

極度抗拒拍鬼片

近期為王家衛的《一代宗師》補拍戲份的偉仔，笑言電影已定12月上映，相信最遲到10月會完工，由於電影已拍攝一年多，偉仔補拍時為求連戲要積極減肥。早前偉仔被拍到買宵夜與嘉玲共嗜，與他要減肥背道而馳，他說：「返到香港真的幾難忍，內地開工我吃得很快，怕會食物中毒再三嘔吐，幾乎一天三餐都是吃蕎麥麵。」對於導演莊文強強逼偉仔將歷來獲獎的獎項在家中亂放，影帝證書更放在沙發底，他解釋道：「低調些好，我一直不想張揚，不想將獎牌全擺出來，而且我又不喜歡採掛掛畫，所以將獎項放在家中角落，也不是不尊重獎項。」

台上偉仔表示喜歡接受新角色的挑戰，惟懶不會接拍鬼片，他說：「因為自小我阿姨就常帶我看鬼片，細個已嚇得好驚，覺得是一種折磨，現在叫我拍鬼片等於叫我去死。」

灑淚唱情歌贈丈夫

范瑋琪學廚做賢妻

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 台灣歌手范瑋琪(范范)(見圖)與陳建州(黑人)結婚一周年後推出首張個人專輯《愛·在一起》，亦是她入行後第11張專輯，擅長唱抒情歌的范范，主打歌《最親愛的你》直言是送給丈夫，她說：「在感情上我是比較理智，不會常常說我愛你之類的說話，所以才把我的愛放在歌曲裡面，這首歌是公司同事看了我與黑人之間的相處後寫出來，錄音時我都忍不住哭，因為黑人有一段時期頗辛苦，我在旁邊也替他難過，沒想到同事會以我的角色去寫詞，讓我好感動，也算是記錄了我們的愛情。」

范范坦言與黑人拍拖十年，對新婚沒有太大的感覺，笑言惟一讓她覺得自己已婚，是回家發現有位大漢躺在牀上，然後大聲用英文說夢話，令她哭笑不得。

范范近期除到東南亞各大城市演出外，本月18日將到上海舉行全新的巡迴演唱，更希望明年年初能踏足紅館。問到工作忙否令她與黑人相處的時間更少？范范坦言婚後曾試過一個月才見兩、三次面，她說：「等我忙完這次巡迴演唱後，會認真找個時間大家去聊一聊，希望我們的工作跟生活可以平衡一下，將來可以留多一點時間在家，我覺得為家庭犧牲一點事業心是應該的。」

范范為做稱職妻子特別去學廚，曾做過像筋一樣難吃的牛肉麵給黑人，難得黑人沒介意照單全收令她非常開心。至於何時做良母生小朋友，范范表示會期待上天安排她這份禮物。

場地：艾朗如心酒店

